



让食堂的美食伴着学长走出学校,成为他们一生的回忆

大学生拍“舌尖上的食堂”走红网络

6月16日,一个模仿《舌尖上的中国》的视频《舌尖上的江大·食堂》,通过人人网在江苏大学中广为流传。到6月18日下午三点左右,在短短两天多的时间内,已经有六百多位学生进行了浏览。此外,《舌尖上的江大·食堂》在优酷网上也被播放了两千多次。

彭彬 陈珂 林清智



舌尖上的食堂视频截图

台词模仿舌尖上的中国

“清晨8点的江苏大学,学霸们都早起上课,不过在此之前,学渣们更愿意吃上一顿丰盛的早餐……”昨天下午,记者通过优酷观看了《舌尖上的江大·食堂》,发现该视频从一位大学生“斐济哥”去食堂觅食开始展开,画面转换非常流畅,镜头的选取也费了一番心思,具有一定的水准。

视频着重介绍了斐济哥吃面的过程,解说词表示:锅盖面是镇江的传统美食,而锅盖面与三食堂的结合形成了独特的“料面”。食堂里的厨师烧起了配菜,红油腊肉,麻辣爽口,番茄炒蛋,酸辣浓郁,雪菜肉丝,余味绕梁,再取出四两跳面放入沸水中,耐心等待90秒后

……整个视频高度模仿舌尖上的中国,解说古朴深沉。

短片中还有许多搞笑桥段。在短片的最后,也像《舌尖上的中国》一样对主题进行了升华。用画面表示餐后饱腹的感觉,给了大学生们快乐与满足,这也体现的是食物的力量。

制作者是两位大三学生

记者联系到了视频的拍摄者杨劲松和沈韬,他们俩都是江苏大学艺术学院动画系的大三学生,还是同一个宿舍的舍友。谈起拍摄的原因,两位大学生表示,看到《舌尖上的中国》第二季后,印象非常深刻,就想着自己也制作一个,而食堂是大学生们比较熟悉的地方,最终选择了食堂作为拍摄地点。

“没有专业的摄像机,我们只能用单反相机来拍摄。”在拍摄中,两位大学生进行了分工,杨劲松主要负责拍摄、策划等环节,沈韬则主要负责配音、字幕等后期制作环节。

“大学食堂是每一个大学生的回忆,这是面的味道,水果的味道,鸡扒饭的味道,也是时间的味道,人情的味道。”杨劲松在把这部片子传到优酷网时,写下了这样的留言。

两位大学生还透露,《舌尖上的江大·食堂》也有一部分原因是为了送毕业生。杨劲松曾听很多学长感慨,毕业离校后再也吃不到学校食堂的红烧肉和大碗面了,因此他和沈韬想通过这部短片,让大学食堂的美食伴着学长走出大学,成为他们一生的回忆。

抢道被数落,私家车主追上公交“讨说法” 现场多名乘客劝解制止冲突

昨天上午,有市民发微博称,扬州78路公交车司机被乘客殴打。随后,现代快报记者采访证实,公交车司机确实被打,但动手的并非乘客而是一私家车主。据了解,私家车抢道遭公交车司机批评,随后将公交车逼停,发生肢体冲突。

昨天上午8时15分左右,网友“@Leo翁2Tao”发微博:扬州78路公交车停在路边,驾驶室内外两人扭打在一起,旁边站着3名男性。

“我上班路过,当时很堵,看到公交车里有人打架。”微博博主梁先生告诉现代快报记者,昨天上午

8时10分左右,他开车行至通扬桥时见公交车内发生纠纷,随后拍下照片。对于纠纷的起因,梁先生称自己并不知情,“司机拒绝提前下车遭乘客殴打”的说法,只是他“根据当时情况推测的”。

好端端的,乘客为何要殴打公交车驾驶员?据当事78路司机印师傅介绍,上午8时许,车子驶至通扬桥,一辆白色私家车出现在旁边。“对方总是抢道,逼得我没办法,我就说‘你这样开车危险,我不让就撞到你’,要让就把非机动车道占了。”印师傅介绍,也许是说话的语气激怒了私家车主,车辆行驶到

通扬桥西端时,公交车被逼停,随后遭到殴打。

“没想到他上车就动手。”印师傅称,公交车被迫停下后,轿车内一年轻男子上了公交车,踢了他几脚。随后两人扭打起来,多名好心乘客上前劝阻拉架,经多人劝解,年轻小伙才驾车离开。事发后,印师傅打电话报警。

“身体没大碍,就是有点伤心,在公交车上都敢打人。”昨天,印师傅在电话中告诉现代快报记者,因未造成太大损失,不打算深究下去,“希望这种事不要再发生了”。

张吉洋 宋体佳

盐城制定重污染天气应急预案 红色预警时,渣土车禁止上路

按照国家重污染天气应急预案编制要求和省重污染天气应急预案,结合省市规定及相关文件精神,盐城制定了《盐城市重污染天气应急预案》,6月17日经市长办公会审议通过。今后,当出现重污染天气时,盐城市大气污染防治联席会议即转为重污染天气应急指挥中心,统一领导、指挥应急处置工作,20个职能部门各司其职、各负其责,合力减缓大气重污染程度。

盐城的《预案》规定,经综合考虑污染程度、影响范围后,对预警级别进行分级,并与省应急预案同步响应。根据环境空气质量指数(AQI),在气象预测未来1天内仍

将维持不利气象条件下,将预警从低到高分蓝色(AQI达到200以上)、黄色(AQI达到300以上)、橙色(AQI达到400以上)和红色(AQI达到450以上)四个级别,红色预警为最高级别。

同时,不同预警级别下采取相应的应急措施,包括健康防护、建议性污染减排和强制性污染减排等措施。“当红色预警时,中小学和幼儿园必要时可以临时停课,露天作业的工地全部停工,除应急车辆外的机动车实施单双号限行,重污染企业继续限产,渣土车禁止上路。气象部门必要时还将组织人工增雨作业。”《预案》中称。

此外,预警信息发布与解除实行严格的审签制度。“蓝色预警信息由应急指挥中心办公室副主任批准,并经主任同意后发布;黄色预警信息由应急指挥中心办公室主任批准发布;橙色预警信息由应急指挥中心办公室主任审核后,报应急指挥中心总指挥批准发布;红色预警信息由应急指挥中心主任审核后,经应急指挥中心总指挥同意后,报请市长签发后发布。”审签后经应急指挥中心办公室统一发布,发布后,媒体将实时滚动播报。当盐城市空气质量指数连续12个小时小于200时,预警将解除。

姜振军 严桓宣

盐城 企业倒闭老板欠薪跑路 民警帮工人讨回48万血汗钱

6月18日早上,几十名村民来到盐城市射阳县公安局门前,将一面锦旗送到办案民警手中,感谢警方帮忙讨回48万元工资。

2010年2月份,惠某在射阳县千秋镇开了一家亿林食用菌种植场,主要从事白金针菇栽培。许多附近的村民都来这里上班,待遇也不错。2011年5月,惠某将种植场租赁给了亲戚张某经营,可因为市场行情不好,加上经营不善,种植场的效益迅速下滑,慢慢地工资也发不出了。很快,企业倒闭了。2013年以后,工人多次催要,张某采取逃匿方式拒不支付劳动报酬。无奈的工人只好向射阳县劳动监察部门举报。

2014年春节前,先后有58名工人向射阳劳动监察部门投诉。劳动部门将线索转给了射阳警方,2

月13日警方立案侦查。

“自2011年5月至2012年10月期间,张某拖欠91名工人工资475733元。”很快,射阳县公安局治安大队快速启动侦查机制,将工厂负责人张某、法人代表惠某等人列为网上通缉的在逃人员,在全国范围内进行通缉。2014年5月26日,惠某被上海警方抓获,2014年5月28日,张某迫于公安机关强大的调查力度,以及亲属惠某的说服劝解,在惠某被抓后张某到该局投案自首,并如实供述种植场拒不支付劳动报酬的犯罪事实。

经公安机关的教育感化和工作,惠某、张某共同筹集到48万元,并由公安机关集中发还给工人。张某等人涉嫌拒不支付劳动报酬,目前,案件已移送检察机关。

姜振军 袁祥梅 陈冬平

镇江 轿车钻入大货车肚被拖行百米 所幸,车无大损人无大碍

前天下午,扬溧高速公路上行线20公里附近发生一起车祸,一辆轿车在行驶中突然失控从侧面钻入同向行驶的一辆大货车车肚里,随后被大货车拖行了近百米。幸运的是,轿车发动机竟然没有损坏,车上4人只有1人受伤。

6月17日下午4时40分许,镇江交巡警高速公路二大队民警接到报警:扬溧高速上行线20公里附近发生一起交通事故。民警赶到现场看到,事故占据了两条行车道,一辆镇江号牌轿车斜插在一辆河北号牌的半挂车车肚内,整个车

头均进入车肚,半个车顶已被掀掉。经检查,轿车上共有4人,仅有司机1人受伤,伤势轻微。

经过约一个半小时的救援,货车被成功吊起,可能由于半挂车车身重,救援人员发现轿车发动机部分没有损坏,顺利将轿车倒了出来。民警通过调取监控发现,轿车在行驶到事故地点时由于车速快,跟车距离近,加之路面湿滑,操作不当造成车辆失控,突然向右偏离撞入同向行驶的大货车车肚,之后被货车拖着向前行驶了约一百米才停下。

仇建新 林清智

南通 市区动迁户可跨区域选安置房

近日,南通市房管局牵头发布了《南通市市区拆迁安置房存量房源跨区安置指导意见(试行)》(以下简称《意见》)明确,加快市区在外过渡户的安置,将在南通市崇川区、港闸区、经济技术开发区范围内,对有需求的动迁群众进行跨区安置的统筹协调。

跨区选房的对象为崇川区、港闸区、经济技术开发区范围内已经签订动迁合同的待安置户,《意见》的出台,将为他们的安置地点

提供更大的选择空间。南通市房管局设立“安置房跨区选房信息平台”,定期对登记房源进行发布。符合条件的待安置户可以在该平台发布的存量房源中选房。《意见》规定,同一区内有两户或两户以上同时选择同一房源的,过渡期较长的优先安置;不同区之间有两户或两户以上同时选择了同一房源的,先向南通市房管局报备的优先安置。

陈莹 胡涓

南通 紫琅学院更名南通理工学院

教育部日前下发公函,正式批准南通紫琅职业技术学院升格为本科院校,更名为“南通理工学院”,并于昨日揭牌。至此,南通理工学院成为南通市第二所本科院校,也是多年来江苏唯一实现“专升本”的民办高职院校。学校升格后,办学定位于应用技术类型本科院校。

据了解,南通理工学院的前

身——紫琅职业技术学院,是2000年6月经江苏省人民政府批准创建、教育部备案的一所全日制民办普通高等职业院校。学校升本并更名后,将从2014年起列入江苏省普通高校招生计划,属于本三批次。今年首批本科专业为机械设计制造及其自动化、汽车服务工程、软件工程、土木工程、物流管理等5个专业。

陈莹 侯红梅